



宁波日报

2017年6月25日 星期日
农历丁酉年六月初二 十四小暑



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15280期 今日4版

NINGBO DAILY

天气: 今天阴有阵雨或雷雨, 雨量大到暴雨, 局部大暴雨; 西南风3-4级; 26℃-23℃; 明天阵雨转阴到多云; 西北风3-4级, 夜里转西南风 今日市区空气质量预测: 良

习近平在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上强调 强化支撑体系加大政策倾斜 聚焦精准发力攻克坚中之坚

新华社太原6月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日在山西太原市主持召开深度贫困地区脱贫攻坚座谈会, 听取脱贫攻坚进展情况汇报, 集中研究破解深度贫困之策。他强调, 脱贫攻坚工作进入目前阶段, 要重点研究解决深度贫困问题。各级党委务必深刻认识深度贫困地区如期完成脱贫攻坚任务的艰巨性、重要性、紧迫性, 以解决突出制约问题为重点, 强化支撑体系, 加大政策倾斜, 聚焦精准发力, 攻克坚中之坚, 确保深度贫困地区和贫困群众同全国人民一道进入全面小康社会。

州委书记叶红专、四川凉山州委书记林书成、甘肃定西市委书记唐晓明、河北康保县委书记杜平、内蒙古科尔沁右翼中旗委书记白云海、广西都安县委书记陈继勇、陕西山阳县委书记张国瑜、宁夏同心县委书记马洪海等11位深度贫困地区的市州和县旗党委书记代表发言, 他们从不同角度介绍深度贫困情况, 交流脱贫攻坚工作体会, 提出攻克坚中之坚的意见和建议, 习近平边听边记, 不时同他们讨论有关问题。

在听取大家发言后, 习近平发表重要讲话。他指出, 党的十八大以来, 党中央把贫困人口脱贫作为全面建成小康社会的底线任务和标志性指标, 在全国范围全面打响了脱贫攻坚战。脱贫攻坚力度之大、规模之广、影响之深, 前所未有。现在, 各方面都行动起来, 党中央各项决策部署得到较好落实, 贫困群众生活水平明显提高, 贫困地区面貌明显改善。

扶措施为抓手, 以补短板为突破口。近年来我们在解决深度贫困问题上有很多成功经验和典型, 实践证明只要高度重视、思路对头、措施得力、工作扎实, 深度贫困是完全可以战胜的。

习近平对四川茂县山体高位垮塌抢险救援工作作出重要指示 全力组织搜救被埋人员 尽最大努力减少人员伤亡 李克强作出批示

昼访夜谈 蹲点破难 宁海“大脚板” 一线精准清障促发展

全面推进 六化协同 奋力建设 名城名都 大脚板走一线 小分队破难题

本报讯(宁海记者站陈云松 记者孙吉晶) 宁海县第一医院新住院楼因设计反复变更, 延期交付近两年之久。该县主要负责人带队一线破难, 创新推行“督查专员+审批专员”工作模式, 倒排时间节点。日前, 新住院楼顺利通过验收, 急诊区已投入试运行, 其他诊疗科室近日全部入驻。

谈, 解决了一批制约发展的新情况、新问题, 实现一招“点穴”。在温泉小镇深聊, 民宿经济如火如荼, 可乡村民房房屋质量参差不齐, 一些房屋消防设施不全, 办不出许可证, 该县研究出台了《民宿(农家乐)治安消防管理暂行规定》, 并改审批制为登记制, 由消防部门公布安全基本要求, 公安部门、乡镇街道负责动态监管, 使问题迎刃而解。目前深聊镇民宿已超过30家, 床位数突破400张, 其他乡镇民宿也将陆续拿到许可证, 有力地带动了全县民宿产业发展。

破难硬碰硬, 实干论英雄。宁海还将“大脚板走一线, 小分队破难题”专项行动作为检验干部的能力和战斗力的重要抓手, 一方面强化督查考核, 另一方面充分发挥舆论监督效应, 公开项目滞缓原因, 公布承诺完工期限, 形成倒逼问责机制。据统计, 截至目前, 宁海县45个县级部门已领办攻坚项目105个, 均进展顺利。仅劣V类水剿灭行动一项, 宁海就自我加压, 累计清淤200万立方米, 截污纳管130公里, 全县12个劣V类水质断面全部消除, 67个小微水体消灭了劣V类水, 其中27个已达到IV类水标准, 提前完成了省市下达的任务目标。

我市启动防汛IV级应急响应 今天仍有大到暴雨

本报讯(记者厉晓杭 通讯员胡章) 受梅雨带影响, 前两天我市大部分地区出现中到大雨, 局部暴雨。市气象台已连续发布暴雨黄色预警信号。根据《宁波市防汛应急预案》, 市防指办决定于昨天14时启动防汛IV级应急响应。

数据显示, 从前天8时至昨天15时, 全市面平均雨量达到30毫米。其中雨量最大的是慈溪, 为58毫米, 雨量最大点为慈溪郑徐水库雨量站, 达到80毫米。截至昨天15时, 全市32座大中型水库均未超过汛控水位, 超过汛控水位的小型水库有20座。目前, 全市主要河网处于高水位, 除杭州湾片东横河、虞波江、临山下站略超警戒水位外, 其余河网均在警戒水位以下。

按照应急预案要求, 切实落实各项防御准备措施。又讯(记者厉晓杭 通讯员虞南) 入梅以后, 强降雨频频来袭。昨天, 市国土资源局和气象局联合发布地质灾害气象风险预警, 根据宁波市地质灾害气象风险预警系统运行结果, 未来24小时, 余姚中南部、海曙西部、奉化西北部、宁海西部、鄞州南部等部分山区地质灾害气象风险等级较高。请各地密切关注雨情, 加强巡查监测, 落实“除险安居”项目安全管理, 切实做好地质灾害防范工作。

根据市气象台预报, 今天我市仍有大到暴雨, 局部大暴雨, 并可能伴有雷电。气象部门提醒, 目前我市水库水位较高, 土壤含水量充足, 容易引发内涝、地质灾害等次生灾害, 可能对山区交通造成影响, 请有关部门注意防范。26日到27日白天, 我市强降水暂歇, 27日夜里有雨, 还有一次较明显降水过程。

地质灾害IV级应急响应启动

本报讯(记者孙吉晶 通讯员王茜) 面对入梅以来的第二轮强降雨, 我市积极主动应对。昨天中午12时, 地质灾害IV级应急响应启动, 相关部门按规定开展应急值守、监测预警、部署检查、信息报送等防灾工作。

市国土资源局还下发了《关于做好当前地质灾害防御工作的紧急通知》, 要求各地认真汲取四川茂县山体垮塌事故的教训, 清醒认识当前防灾形势, 切实提高重视, 加强巡查监测, 开展应急值守, 一旦出现灾情险情, 坚决撤离人员。



儿童文学名家与宁波 文创产业高峰论坛举行 白庚胜出席

本报讯(记者陈青) “浙江IP+宁波智造”——浙江儿童文学名家与宁波文创产业高峰论坛昨日在我市举行, 中国作协党组成员、副主席白庚胜, 市政协副主席、市文联主席郁伟年, 浙江省作协党组书记曹启文等出席。论坛由浙江省作协、宁波市委宣传统战部、宁波市文联共同主办, 浙江省作协儿工委、宁波市作协承办, 宁波动漫行业协会、宁波微电影协会协办。来自全国各地的近百名儿童文学名家、宁波新锐作家以及文创企业负责人, 通过高峰论坛、IP路演、考察采风等活动, 推进浙江省、宁波市儿童文学精品佳作和文创产业的深度融合。

四川茂县发生山体高位垮塌灾害 40余户120余人被掩埋

40余户120余人被掩埋

全市第八次律师代表大会召开 陈奕君出席开幕式并讲话

本报讯(记者龚哲明 通讯员宋涛) 昨天上午, 全市第八次律师代表大会开幕。会议将选举产生新一届律协领导班子。市委副书记陈奕君代表市委、市政府向大会的召开表示热烈祝贺, 对广大律师服务经济社会发展所作的重要贡献给予充分肯定。陈奕君希望全市广大律师深入贯彻省党代会精神, 牢记职责使命, 发挥专业优势, 既要抓好案件辩护代理的关键点, 促进司法公正, 又要找准服务发展大局的结合点, 提供优质法律服务, 为建设一流的法治城市作出新贡献。

市人大常委会副主任王建社, 市政协副主席陈安平, 省司法厅及省律协有关领导参加。陈奕君指出, 律师队伍是我市建设“名城名都”的一支重要生力军。全市广大律师要把握政治方向, 牢牢守住律师执业底线, 忠于祖国、忠于人民, 拥护中国共产党领导、拥护社会主义法治, 坚定不移地做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。要更加主动助推改革发展, 优化法律服务产品, 不断满足宁波经济转型升级中的各种法律服务需求。要更加主动服务社会民生, 促成各类矛盾纠纷在法治轨道上

得到妥善解决。要更加主动参与法治工作, 共同营造尊崇法治的社会环境。陈奕君强调, 要凝聚各方合力, 持续优化律师执业环境, 解决好律师执业权利方面存在的突出问题, 从制度机制上维护律师执业尊严。要加快建立和完善诉讼服务中心等设施, 大力引进高素质律师人才, 积极搭建律师事务区域、国际合作平台, 为我市律师事业发展提供有力支撑。希望市律协新一届理事会团结带领广大律师, 努力把我市建设成为区域性高端法律服务中心, 为宁波“名城名都”建设贡献强大的法治力量。

下转第4版